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Nombre  Fecha    
 

1. Soluciona verticalmente. Dibuja y agrupa los discos de valor posicional en la tabla de 

valor posicional. 
 
 
 

 

a.  27 + 15 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

b.  44 + 26 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

c. 48 + 31=    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

d.  33 + 59 =    
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e.  27 + 45 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

f.  18 + 68 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Hay 23 laptops en el salón de computadoras y 27 laptops en el aula de primer grado. 

¿En total, cuántas laptops hay en el salón de computadoras y en el aula de primer 

grado? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Para los que terminan temprano: 
 

3. La Sra. Anderson repartió 36 lápices a su clase.  Le sobraron 48 lápices. ¿Cuántos 
lápices tenía la Sra. Anderson al inicio? 
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Nombre  Fecha    
 

 

Usa el lenguaje de valor posicional para explicar el error de Zane. Luego, soluciona usando 

una suma escrita. Dibuja y agrupa los discos numéricos en tu tabla de valor posicional. 
 

 
 

Respuesta de Zane 
 

 

1.  59 + 35 =    

Error de Zane 

Mi  Respuesta 
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Nombre  Fecha    
 

 

1. Soluciona verticalmente. Dibuja y agrupa los discos de valor posicional en la tabla de 

valor posicional.  
 

a.  26 + 35 =    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b.  28 + 14 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

c.  35 + 27 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

d.  23 + 46=    



Lesson 8 Homework NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM 2 
 

 

 
This work is derived from Eureka Math TM and licensed by Great Minds. ©2015 Great Minds. eureka-math.org 

 

 

 
 
 
 

 

e.  32 + 59 =    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Soluciona. Dibuja y agrupa los discos de valor posicional en la tabla de valor posicional. 

a. Se fueron 28 estudiantes de segundo grado a una excursión al zoológico. Otros  24 

estudiantes de segundo grado se quedaron en la escuela. ¿Cuántos estudiantes de 

segundo grado hay? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. Alice cortó un pedazo de 27 cm de un lazo.  Le sobraron 39 cm del lazo.  ¿Cuánto 

midió el lazo, antes de cortarlo? 



 

 

 

 


